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Aus welchen derfolgenden Gründe besuchen Sie Österreich / die Slowakei wenn es keine 
Einschränkungenaufgrund von Covid-19 gibt?
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Prináša pre ľudí 
ako ste vy život 
v blízkosti 
slovensko-
rakúskej hranice 
viac výhod, alebo 
viac nevýhod?
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Pracovné príležitosti

Ekonomická prosperita

Zázemie pre voľný čas

Nákupné príležitosti

Spoznávanie prírody a kultúry 

Využívanie služieb 

Spoznávanie ľudí z druhej strany
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Možnosť žiť na druhej strane

Učenie sa nemčiny/slovenčiny 

Spoločné aktivity obcí a miest

7,6

7,0

7,3

8,4

7,7

7,3

6,7

6,9

6,3

6,8

7,2

6,4

4,5

5,1

6,3

6,9

6,7

6,4

6,3

5,4

5,0

4,7

4,7

5,7

Do akej miery sú 

podľa vás tieto 

okolnosti výhodou

života v blízkosti 

slovensko-rakúskej 

hranice? 

Priemer



5,1

5,5

4,9

4,5

4,4

5,6

7,1

5,7

5,5

6,5

Do akej miery sú 

podľa vás tieto 

okolnosti nevýhodou

života v blízkosti 

slovensko-rakúskej 

hranice? 

Priemer

Prisťahovanie sa ľudí z krajiny 
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Stretli ste sa v mieste 

vášho bydliska 

a okolí s nejakou 

spoločnou rakúsko-

slovenskou aktivitou 

v niektorých z týchto 

oblastí?  

(celá vzorka)
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O aký typ aktivít 

máte najväčší 

záujem, aby sa 

realizoval v rakúsko-
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pohraničnej oblasti? 
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AKO HODNOTÍTE ÚROVEŇ SPOLUPRÁCE A VZŤAHOV MEDZI OBYVATEĽMI V POHRANIČNEJ OBLASTI? 
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• V časoch bez pandemických obmedzení chodia aspoň občas do Rakúska tri štvrtiny obyvateľov (73%) 

priľahlých slovenských regiónov. Z rakúskej strany je to viac než polovica (56%). Korona dramaticky 

zvýšila počty tých, ktorí vôbec neprekračujú hranice. 

• Pre obyvateľov z okolia hraníc medzi dôvodmi na návštevu susednej krajiny vysoko dominujú nákupné 

ciele. Za nimi s odstupom nasleduje turistika za pamiatkami, tranzit do iných krajín, turistika za krásami 

prírody aj gastro zážitkami a účasť na rôznych podujatiach. 

• Život v blízkosti hranice prináša podľa dvoch tretín ľudí na jej severnej strane výhody, ktoré 38% vníma 

ako veľké. Takmer nikto nevidí nevýhody. 

• Život v blízkosti hranice prináša podľa dvoch tretín ľudí na jej severnej strane výhody, ktoré 38% vníma 

ako veľké. Takmer nikto nevidí nevýhody. 

• Pre obe strany sú najväčšou výhodou nákupné príležitosti, pre rakúsku aj využívanie služieb. Slováci 

zdôrazňujú spoznávanie krajiny, a tiež pracovné a vzdelávacie možnosti. 

• Celkovo akcentujú Rakúšania konkrétne výhody zásadne menej než Slováci. 



• Na prvom mieste v poradí nevýhod ja na oboch brehoch Dunaja zvýšené dopravné zaťaženie. 

• Viac ako polovica ľudí na rakúskej strane uvádza ako viac či menej závažnú nevýhodu obavu zo zvýšenej 

kriminality spoza hraníc. 

• Slováci vidia zmysluplnosť spoločných aktivít najmä v oblasti budovanie infraštruktúry pre cyklistov. Zhodne 

so susedmi vidia veľký význam aj v spolupráci bezpečnostných zložiek.

• Celkovo hodnotia ľudia z Rakúska zmysluplnosť cezhraničnej spolupráce v jej konkrétnych podobách 

rezervovanejšie ako Slováci.

• Zďaleka najviditeľnejšie výsledky spoločných aktivít cezhraničnej spolupráce sú v oblasti cyklistickej 

infraštruktúry a hromadnej dopravy.

• Do budúcnosti si slovenská časť komunity najviac želá pokračovanie v projektoch cyklistickej a pešej 

dopravnej infraštruktúry, hromadnej dopravy, ochrany prírodného dedičstva, a tiež kultúrne aktivity. Priority 

ako hromadná doprava a ochrana prírody sú kľúčové aj na rakúskej strane. Tu je však prvoradý dôraz na 

spoluprácu bezpečnostných zložiek.
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